



**БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про проведення засідання виконавчого комітету
Баришівської селищної ради

Відповідно до ст. 42, ст. 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Скликати засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
2. Провести засідання виконавчого комітету 04.10.2024 о 10:00.

Місце проведення: актовка зала селищної ради (вул. Центральна, 27, селище Баришівка).

3. На розгляд виконавчого комітету винести питання згідно порядку денного, що додається.
4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Секретар селищної ради

Олександр ІЛЬЧЕНКО

СЕД АСКОД Баришівська селищна рада
ДОКУМЕНТ № 115-03-03 від 19.09.2024
Сертифікат 5E984D526F82F38F040000006418E8007660B704
Підписувач ІЛЬЧЕНКО ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ
Дійсний з 11.01.2024 9:32:19 по 10.01.2025 23:59:59



Порядок денний
засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради
04 жовтня 2024 року

№ п/п	Питання порядку денного	Доповідач
Питання управління благоустрою, комунальної власності та містобудування		
Питання відділу комунальної власності, ЖКГ та благоустрою		
1	Про затвердження фінансового плану комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» на 2025 рік	Широкий О.В., заступник начальника управління, начальник відділу комунальної власності, житлово- комунального господарства та благоустрою
2	Про встановлення тарифу на теплову енергію для комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради»	
3	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 13.06.2024 № 196 «Про демонтаж окремих елементів дитячих майданчиків і проведення інвентаризації та паспортизації дитячих ігрових та спортивних майданчиків на території Баришівської селищної ради»	
4	Про утворення постійної комісії із обстеження та списання транспортних засобів, які перебувають на балансі виконавчого комітету та комунальних підприємств Баришівської селищної ради	
5	Про надання дозволу на приватизацію житлового будинку садибного типу в селі Поділля Броварського району Київської області	
5.1	Про надання дозволу на приватизацію квартири у будинку квартирному типу в селищі Баришівка Броварського району Київської області	
6	Про надання дозволу на видачу дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно у селі Корніївка Броварського району Київської області	
7	Про зміну статусу квартири № 1, будинку № 16 по вулиці Торф'яна у селищі Баришівка Броварського району Київської області на будинок садибного типу	
8	Про внесення змін до рішення від 15.03.2024 № 131 «Про затвердження переліку вулиць для виконання поточного ямкового ремонту асфальтового покриття на автошляхах Баришівської територіальної громади, внутрішньоквартальних проїздах та тротуарах доріг місцевого значення»	
9	Про погодження план-траси з проєктної документації для приєднання до електричних мереж електроустановок приватного будинку за адресою: Київська область, Броварський район, село Селичівка, провулок Шевченка, будинок № 11	
9.1	Про погодження план-траси з проєктної документації для приєднання до електричних мереж електроустановок приватного будинку за адресою: Київська область, селище Баришівка, провулок Незалежності, будинок № 71	

10	Про надання згоди на видалення зелених насаджень поблизу приватних територій будинків № 3-7 по вул. Заозерна у с. Волошинівка	
10.1	Про надання згоди на видалення зелених насаджень поблизу територій гаражів по вул. Софіївська у селищі Баришівка	
10.2	Про надання згоди на видалення зелених насаджень на території відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру по вул. Садова, 4-б у с. Перемога	
10.3	Про надання згоди на видалення зелених насаджень поблизу приватної території по вул. Миру, 25 у с. Устинкова Гребля	
10.4	Про надання згоди на видалення зелених насаджень на території Коржівського старостинського округу	
Питання відділу містобудування та архітектури		
11	Про надання дозволу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності Марчуку Василю Михайловичу на земельній ділянці по вул. Київський шлях (біля будівлі № 48) в селищі Баришівка	Марчук С.В., начальник відділу містобудування та архітектури
12	Про надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України	
13	Про надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України	
Питання відділу земельних ресурсів		
14	Про затвердження акта обстеження земельної ділянки по вул. Польова, 35 в с. Селичівка	Степанюк І.С., начальник відділу земельних ресурсів
Питання управління освіти, молоді та спорту		
15	Про затвердження мережі закладів освіти Баришівської селищної ради на 2024/2025 навчальний рік	Щербак С.В., начальник управління молоді та спорту
Питання соціального захисту населення		
16	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 21.01.2022 р. № 22 «Про утворення комісії щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення виконавчого комітету Баришівської селищної ради»	Маценко Л.В., начальник управління соціального захисту населення

17	Про взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов	
18	Про надання матеріальної допомоги на поховання	
19	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 01.07.2021 № 168 «Про створення Комісії з питань спрямування субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно – ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради»	Павленко М.В., начальник служби у справах дітей та сім'ї
20	Питання щодо захисту прав та інтересів дітей	
21	Питання про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	
Питання відділу бухгалтерського обліку та консолідованої звітності		
22	Про затвердження акту приймання-передачі матеріальних цінностей	Коцюрбій В.В., перший заступник селищного голови
23	Різне	

Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету

Крістіна ДОРОФЕЄВА